

Утверждено
Директор КГБОУ ДО
«Красноярский краевой центр
туризма и краеведения»

H.B. Грушевская

Положение
о проведении отборочного этапа
регионального фестиваля ЮниорПрофи
по компетенции «Бренд-менеджер туристских пространств»

1. Общие положения

Отборочный этап комплексного регионального фестиваля ЮниорПрофи, (в рамках развития движения ЮниорПрофи (Джуниорскиллс), проект «Билет в будущее», включающий компетенцию «Бренд-менеджер туристских пространств» (далее – Отборочный этап), проводится с целью профессиональной ориентации молодежи и выявления лучших представителей компетенции в возрастной категории 14-17 лет. Отборочный этап проводится онлайн.

Организатор Отборочного этапа – краевое государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Красноярский краевой центр туризма и краеведения» (далее – Центр).

Задачи отборочного этапа:

- привлечь внимание обучающихся и их родителей к выбору перспективной профессиональной компетенции;
- совершенствовать навыки самостоятельной работы, развить профессиональное мышление и повысить ответственность обучающихся за выполняемую работу;
- развить навыки командной работы при сохранении понимания личной ответственности за конечный результат;
- сформировать команды для участия в региональном чемпионате ЮниорПрофи по компетенции «Бренд-менеджер туристских пространств».

2. Участники

Участниками Отборочного этапа являются команды образовательных организаций Красноярского края в возрастной группе от 14 до 17 лет* (включительно).

* 17 лет – на момент проведения регионального чемпионата ЮниорПрофи (JuniorSkills).

Командой является коллектив в составе двух участников во главе с наставником команды.

Участник может входить в состав только одной команды.

В рамках отборочного этапа наставник может представлять несколько команд.

3. Сроки и порядок Отборочного этапа.

Отборочный этап состоится с 6 по 9 октября 2022 года. Для участия в Отборочном этапе необходимо отправить до 3 октября 2022 года отсканированную заявку (приложение №1) и согласие родителей на обработку персональных данных (приложение №2) на электронный адрес turist.krstur@mail.ru с пометкой «участие в отборочном этапе».

Зарегистрированные участники Отборочного этапа 6 октября в 15:00 получают задания по электронной почте, указанной в заявке, и приступают к его выполнению.

Выполненные задания необходимо направить на электронный адрес turist.krstur@mail.ru с пометкой «участие в отборочном этапе» не позднее 9 октября 15:00. Задания, присланные позднее указанного срока, не будут рассматриваться для участия в Отборочном этапе.

Каждая команда может отправить не более одной работы для участия в Отборочном этапе.

Дополнительная информация по телефонам:

8(391)221-41-96, 8-923-283-39-45 – Пахитов Василий Андреевич, методист Центра.

4. Подведение итогов.

Экспертную оценку заданий осуществляет жюри Отборочного этапа. В состав жюри входят сотрудники КГБОУ ДО «Красноярский краевой центр туризма и краеведения».

Первые пять команд, набравшие наибольшее количество баллов становятся участниками регионального чемпионата ЮниорПрофи, который состоится онлайн с 14 по 18 ноября 2022 года.

Итоги Отборочного этапа и список участников регионального чемпионата ЮниорПрофи будут выставлены на официальном сайте Центра: <http://krstur.ru/>, 14 октября 2022 года.

Приложение №1
к положению КГБОУ ДО
«Красноярский краевой центр
туризма и краеведения»

Заявка на участие в Отборочном этапе
регионального чемпионата ЮниорПрофи по компетенции
«Бренд-менеджер туристских пространств»

№	Фамилия, имя, отчество участника (полностью)	Дата рождения	Наименование образовательного учреждения, класс	ФИО/контактный номер родителя/законного представителя
1.				
2.				

Наставник команды: _____ (Ф.И.О. полностью)

Контактный телефон наставника _____

E-mail: _____

Подпись и Ф.И.О. руководителя образовательного учреждения

Печать образовательного учреждения.

Приложение № 2
к положению КГБОУ ДО «Красноярский
краевой центр туризма и краеведения»
от _____ № _____

СОГЛАСИЕ РОДИТЕЛЕЙ (ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ)
НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Я, _____,
(ФИО родителя или законного представителя полностью)
дата рождения _____, паспорт _____, выдан _____

(серия, номер, когда и кем выдан; в случае опекунства указать реквизиты документа, на основании которого осуществляется
опека или попечительство)

зарегистрированный (ая) по адресу места жительства:

предоставляю краевому государственному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования «Красноярский краевой центр туризма и краеведения» (ИНН 2460036923, юридический адрес: г. Красноярск, ул. Карла Маркса, 118) согласие на обработку Учреждением (включая получение от меня и/или от любых третьих лиц с учётом требований действующего законодательства Российской Федерации) персональных данных моего ребенка

_____,
(ФИО ребенка полностью)
дата рождения _____, паспорт (св-во о рождении) _____
выдан (о) _____
(серия, номер, когда и кем выдан)

и подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую в соответствии со своей волей и в интересах ребенка.

Я даю согласие КГБОУ ДО «Красноярский краевой центр туризма и краеведения», в лице Грушевской Натальи Викторовны, на обработку моих персональных данных, а также персональных данных моего несовершеннолетнего ребенка (далее – персональные данные), к которым относятся:

- сведения, содержащиеся в документах, удостоверяющих личность ребенка и родителей (законных представителей), СНИЛС;
- информация медицинского характера, в случаях предусмотренных законодательством РФ;
- данные о результатах экзаменов, олимпиад, конкурсов и др. ребенка;
- адрес проживания ребенка и родителей (законных представителей);
- телефоны (домашний, мобильный) ребенка и родителей (законных представителей);
- адреса электронной почты ребенка и родителей (законных представителей);
- биометрические данные (фотографии, видеофрагменты).

Я даю согласие на совершение следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, а также право на передачу такой информации третьим лицам, а также осуществление иных действий с персональными данными, предусмотренных законодательством РФ.

Я даю согласие КГБОУ ДО «Красноярский краевой центр туризма и краеведения» самостоятельно или с привлечением третьих лиц производить фотосъемку, видеосъемку моего ребенка, осуществлять обработку, хранение, публикацию, в т. ч. на выставках и официальных сайтах, социальных сетях Учреждения, результатов фотосъемки (фотографий, фотоматериалов) и видеосъемки в целях, соответствующих деятельности Учреждения. Я подтверждаю, что не буду оспаривать авторские и имущественные права на эти фотографии и видео.

Я проинформирован, что КГБОУ ДО «Красноярский краевой центр туризма и краеведения», в лице Грушевской Натальи Викторовны, гарантирует обработку персональных данных в соответствии с действующим законодательством РФ как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации. Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

(подпись субъекта персональных данных)

« ____ » 2022 года